
LJUBLJANSKI MOZAIK
UVOZ UČIL

Slovensko tržišče je za izdelavo dolo-
čenih vrst učil premajhno. Skoraj 80
odstotkov vseh učil tako uvažamo, pred-
vsem te Sovjetske aveze. Nemške demo-
kratitoe republike, Madžarske in Ceško-
slovaške. Aparate za fiziko in magneito
fone smo nekaj časa uvažali tudi iz za-
hodnoevropskih držav in ZDA. če bi ne-
katera učila sami proizvajali, bi bila pre-
draga. Veliki zemljevid v slovenskem je-
ziku bi stal najmanj 1000 din, ker pa ga
tiskamo v srbohrvatskem jeziku, stane
le okrog 300 din. Seveda imamo tudi
pri nas podjetja, ki proizvajajo učila.
Tako je na primer Vega znana po vsej
Evropi, tu pa so še Sava film, DZD in
drugi. V naši državi se bo splačalo iz-
delovati učiila šele bakrat, ko bo za vso
državo veljal enoten udnd program.

PREMALO LEZISC
Sprejemna pisarna študentskih domov

je letos dobila 1308 pravočasno oddanih
prošenj. Sprejeli so lahko le 870 študen-
tov, vsi ostali prosilci pa si bodo morali
poiskati privatna stanovanja. Končno
le konec oktobra, ko se iztečejo voisni
roki na fakultetah.

V Studentskih domovih je zaenkrat
2670 ležišč, kar pa ne zadošča vse več-

jim potrebam. V načrtu je gradnja no-
vega bloka, ki bo vsaj delno rešil vsako-
letno stanovanjsko stisko študentov.

BREZ AVTOBUSNIH PASOV
Delavci ljubljanskega komunalnega

podjetja so pred dnevi z belo črto pre-
vlekli rumene črte, ki so označevale av-
tobusni pas na vzhodni strani Titove ce-
ste od Bavarskega dvora do Gospodar-
skega razstavišča. To ne pomeni ukinja-
rnja rumenih pasov, saj bodo le-ti še na-
dalje ostali. Le ta del, ki so ga prekri-
li z belo barvo, avtobusom ni več po-
trebem, saj prevelike gneče na temodse-
ku nikoli ni.

PODALJŠANA AVTOBUSNA
PROGA

Viator TOZD Mestni potniški promet
je sklenil s prvim oktobrom podaljšati
progo 18 od Bavarskega dvora do Krima
na Dolenjski cesti. Nova proga bo torej
potekala od Krima preko Bavarskega
dvora do tovarne Lek. Avtobusi bodo
vozili vsakih osem minut ob prometnih
konicah, drugače pa vsakih 20 minut.
Ce upoštevamo še progo 3, potem bodo
imeli potniki avtobus od Krima do Siške
vsake štiri minute.


